
Hotel Imperial Shams Abu Soma 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Imperial Shams Abu Soma 5*
Hotel Imperial Shams Abu Soma 5* se oko 50km od centra Hurgade i oko 45km od
aerodroma. Lepo uređen kompleks u zalivu Soma bay, sastoji se od petospratne glavne zgrade
u obliku slova U. Hotel ima 322 smeštajne jedinice. Gostima su na raspolaganju bazeni,
nekoliko restorana i barova. Zbog svoje lokacije preporučuje se ljubiteljima sportova na vodi
(kajting, jedrenje na dasci…). Za decu tu su dečiji bazen,mini klub, igralište, mini disko, dečiji
meni i animacije. Hotel se nalazi na lepoj peščanoj plaži. Jedan manji deo je sa koralnim
grebenom, što privlači veliki broj zaljubljenika u podvodni svet, a veći deo je lepa kupališna
zona sa plitkom vodom oko 100m. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste peškire, ležaljke i
suncobrane. Peškiri se dobijaju uz karticu (gubljenje kartice biće naplaćeno od strane hotela).
Hotel ima ukupno 322 smeštajne jedinice. Sve sobe imaju klima uređaj, SAT TV, sef, mini bar,
balkon/terasu/verandu, fen za kosu. Standardne sobe imaju bočni pogled na more. Superior
suites imaju direktan pogled na more. Porodične sobe imaju delimičan pogled na more, dve
spavaće sobe odvojene vratima. Plaća se: telefon, room serivce. Usluga u hotelu je All
Inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima).
U koncept su uključeni čaj, kolači, užine, sladoled, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel
ima glavni restoran La Bonbonera i dva a la carte restorana – Portofino (italijanska kuhinja) i El
Khan (orijentalni restoran) i nekoliko barova. Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i
sve ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od
sezone (vreme, sadržaj…). Usluge pranja i peglanja veša, doktor, prodavnice, rent-a-car,
banka, konferencijska sala, internet cafe, nargila. Hotel ima 3 bazena za odrasle i 1 bazen za
decu, dnevne animacije, tenis, stoni tenis, odbojku, bilijar, aerobik, vaterpolo, pikado. Plaća
se: osvetljenje teniskih terena, jahanje, sportovi na vodi, ronjenje, pecanje, internet i ostalo van
koncepta. U okviru Spa centra gosti mogu da koriste teretanu bez doplate. Plaća se: sauna,
jacuzzi, masaže i tretmani.

Sadržaji
Internet, Televizor, Bazen, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

ALL


